11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 07.09.2009 18:57:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2009 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182676/answer/182677




BeposATHOCTE 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKeHa (3a CYeT yMeHbIIeHUS IIPOIeHTa ITOIBUXKHBIX
¥ HOPMAJIbHBEIX CIIEpMaTo30uaoB). CIeqyeT BHIIOIHUTH MOBTOPHYIO CIEPMOTPAMMY (KaK MUHUMYM -
yepes 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku nabopatopun). Ecu u3MeHeHusT COXpPaHATCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



